



**REGIONALNE CENTRUM  
KRWIODAWSTWA I KRWIOLECZNICTWA  
W BIAŁYMSTOKU**

ul. M. Skłodowskiej - Curie 23; 15-950 Białystok  
tel. (85) 744-70-02; fax (85) 744-71-33  
www.rckik.bialystok.pl sekretariat@rckik.bialystok.pl



---

**WYJAŚNIENIE ORAZ ZMIANA WARUNKÓW PRZETARGOWYCH W POSTĘPOWANIU  
NR ZP/KC -18/2013**

na  
„dostawę foteli do pobierania krwi ”

Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Białymstoku przekazuje treść zapytania wraz z odpowiedzią:

**Pytanie 1**

Czy Zamawiający dopuści fotel z niezależną regulacją segmentu oparcia pleców oraz segmentu siedziska zintegrowanego z częścią podudzia?

**Odpowiedź Zamawiającego:** NIE.

**Pytanie 2**

Czy Zamawiający dopuści fotel o wysokości siedziska 630 mm, co tylko nieznacznie odbiega od oczekiwań Zamawiającego i w żaden sposób nie pogarsza wartości użytkowych fotela?

**Odpowiedź Zamawiającego:** TAK, zgodnie z warunkami przetargowymi.

**Pytanie 3**

Czy Zamawiający dopuści fotel z regulacją elektromechaniczną segmentu oparcia pleców w zakresie 0-65°?

**Odpowiedź Zamawiającego:** NIE.

**Pytanie 4**

Czy w rozumieniu zapisów pkt. 6 tabeli parametrów Zamawiający dopuści regulację elektromechaniczną siedziska zintegrowanego z podudziem od 5° do 25°?

**Odpowiedź Zamawiającego:** NIE

**Pytanie 5**

Czy Zamawiający dopuści fotel o konstrukcji z lakierowanej proszkowo stali i bezszwowej tapicerce z odpornego na dezynfekcję materiału; specjalne materace pozwalają na wygodne przebywanie pacjenta przez dłuższy czas (nawet kilkugodzinna terapia); fotel z możliwością wyboru tapicerki z 4 kolorów (niebieski, zielony, pomarańczowy, żółty); wyposażony w podłokietniki w uniwersalnym kolorze szarym?

**Odpowiedź Zamawiającego:** TAK.

**Pytanie 6**

Czy w rozumieniu zapisów pkt. 13 i 14 tabeli parametrów Zamawiający dopuści fotel wyposażony w podłokietniki z ergonomicznym systemem regulacji dla pacjenta i personelu z możliwością zmiany kąta położenia względem fotela jak i jego nachylenia?

**Odpowiedź Zamawiającego:** TAK, zgodnie z warunkami przetargowymi.

**Pytanie 7**

Czy Zamawiający wymaga konstrukcji kolumnowej, która stanowi najnowocześniejsze rozwiązanie zapewniające stabilność fotel i łatwość jego dezynfekcji dzięki minimalizacji miejsc trudnodostępnych będących potencjalnym źródłem infekcji?

**Odpowiedź Zamawiającego:** NIE.

**Pytanie 8**

Czy Zamawiający wymaga możliwości montażu statywu kroplówki z dowolnej strony fotela?

**Odpowiedź Zamawiającego:** NIE.

**Pytanie 9**

Czy Zamawiający wymaga fotela z możliwością jego konfiguracji do pozycji leżącej-jako stołu zabiegowego, co stanowi rozwiązanie bardzo korzystne i zwiększające jego funkcjonalność?

**Odpowiedź Zamawiającego:** TAK, zgodnie z warunkami przetargowymi.

**Pytanie 10**

Czy Zamawiający dopuści fotele o całkowitej szerokości 87 cm i odległości między podłokietnikami 60cm?

**Odpowiedź Zamawiającego:** NIE.

**Pytanie 11**

Czy Zamawiający dopuści fotele, w których kąt nachylenia segmentu podudzi wynosi 0- (-26) stopni?

**Odpowiedź Zamawiającego:** NIE.

**Pytanie 12**

Czy Zamawiający dopuści fotele, których maksymalna nośność to 200 kg.

**Odpowiedź Zamawiającego:** TAK.

**Pytanie 13**

Prosimy o uściślenia minimalnego wymaganego terminu gwarancji na fotele do pobierania krwi – czy ma on wynosić minimum 24 miesiące (pkt. IX,1. SIWZ) czy też min.36 miesięcy (projekt umowy §3 pkt. 1 oraz Formularza Ofertowego pkt. 3, tabela parametrów pkt. 18)?

**Odpowiedź Zamawiającego:** Minimalny termin gwarancji wynosi 36 miesięcy.

**Pytanie 14**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel o długości całkowitej 168 cm? Oferowany fotel składa się z 3 wygodnych dla pacjenta segmentów – oparcia pleców, siedziska i podnóżka, a jego długość jest wystarczająca dla zapewnienia komfortu podczas pobierania krwi przez pacjentów o różnym wzroście.

**Odpowiedź Zamawiającego:** NIE.

**Pytanie 15**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości fotel w którym kąt odchylenia segmentu podudzi odbywa się w zakresie od 0-90°? Parametr ten jest korzystniejszy od wymaganego pozwalając na swobodne uzyskanie pozycji siedzącej przez pacjenta, co tym samym podnosi ich komfort.

**Odpowiedź Zamawiającego:** NIE.

**Pytanie 16**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel o nośności 150 kg? Podana waga mieści się w przedziale określonym przez Zamawiającego i jest wystarczająca dla zapewnienia pełnej funkcjonalności fotela.

**Odpowiedź Zamawiającego:** TAK.

**Pytanie 17**

Czy Zamawiający dopuści fotel stacjonarny do utrzymania krwiodawcy w pozycji siedzącej lub leżącej podczas pobierania krwi i jej składników.

**Odpowiedź Zamawiającego:** TAK, zgodnie z warunkami przetargowymi.

**Pytanie 18**

Czy Zamawiający dopuści fotel stacjonarny o wymiarach -całkowita długość x szerokość leża: 1700 mm x 800 mm.

**Odpowiedź Zamawiającego:** NIE.

**Pytanie 19**

Czy Zamawiający dopuści leże fotela składające się z trzech niezależnych ruchomych względem siebie części (siedzisko, oparcie pleców, segment podudzi),

**Odpowiedź Zamawiającego:** TAK, zgodnie z warunkami przetargowymi.

**Pytanie 20**

Czy Zamawiający dopuści wysokość siedziska: 480 mm.

**Odpowiedź Zamawiającego:** NIE.

**Pytanie 21**

Czy Zamawiający dopuści możliwość rozłożenie fotela do płaskiej leżanki.

**Odpowiedź Zamawiającego:** TAK, zgodnie z warunkami przetargowymi.

**Pytanie 22**

Czy Zamawiający dopuści nośność fotela: 45 – 150 kg.

**Odpowiedź Zamawiającego:** TAK.

**Pytanie 23**

Stelaż fotela wyposażony w kółka z możliwością blokady – indywidualna blokada kół.

**Odpowiedź Zamawiającego:** TAK, zgodnie z warunkami przetargowymi.

**Pytanie 24**

Stelaż fotela metalowy, trwale zabezpieczony przed korozją.

**Odpowiedź Zamawiającego:** TAK, zgodnie z warunkami przetargowymi.

**Pytanie 25**

Tapicerka wykonana ze skaju z uszczelnionymi szwami.

**Odpowiedź Zamawiającego:** TAK, zgodnie z warunkami przetargowymi.

**Pytanie 26**

Kolor tapicerki – ciemny niebieski.

**Odpowiedź Zamawiającego:** TAK, zgodnie z warunkami przetargowymi.

**Pytanie 27**

Fotel wyposażony w dwa podłokietniki niezależne od siedziska fotela.

**Odpowiedź Zamawiającego:** NIE.

**Pytanie 28**

Podłokietniki z regulacją wysokości oraz kąta ustawienia, względem siedziska, z miękkim, ergonomicznym obiciem.

**Odpowiedź Zamawiającego:** TAK, zgodnie z warunkami przetargowymi.

**Pytanie 29**

Możliwość demontażu podłokietników np. celem ich dezynfekcji.

**Odpowiedź Zamawiającego:** TAK, zgodnie z warunkami przetargowymi.

**Pytanie 30**

Powierzchnie fotela łatwe do czyszczenia i dezynfekcji.

**Odpowiedź Zamawiającego:** TAK, zgodnie z warunkami przetargowymi.

**Pytanie 31**

Czy Zamawiający dopuści regulację oparcia pleców uzyskiwaną za pomocą siłownika pneumatycznego?

**Odpowiedź Zamawiającego:** NIE.

### Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści regulację oparcia segmentu podudzi uzyskiwaną za pomocą siłownika pneumatycznego?

**Odpowiedź Zamawiającego: NIE.**

Zamawiający wprowadza zmiany w warunkach przetargowych w w/w postępowaniu polegające na:

1. W rozdziale III warunków przetargowych w pkt 1 w tabeli pkt. 8 otrzymuje brzmienie: „Nośność fotela 150-200 kg”
2. W rozdziale III warunków przetargowych w pkt 1 w tabeli pkt. 11 otrzymuje brzmienie: „Tapicerka wykonana ze skaju z uszczelnionymi szwami lub bezszwowa tapicerka z odpornego na dezynfekcję materiału”
3. W rozdziale III warunków przetargowych w pkt 1 w tabeli pkt. 12 otrzymuje brzmienie: „Kolor tapicerki – ciemny niebieski, kolor podłokietników – ciemnoniebieski lub szary”.
4. W rozdziale IX warunków przetargowych w pkt 1 otrzymuje brzmienie: „Cena oferty musi zawierać wszystkie koszty niezbędne do zrealizowania zamówienia, w tym dostawy przedmiotu zamówienia, minimum 36 miesięcznej gwarancji, ubezpieczenia do czasu przekazania Zamawiającemu, transportu, załadunku i rozładunku u Zamawiającego, podatku VAT, cła i odprawy celnej (jeżeli dotyczy).”
5. W rozdziale VII warunków przetargowych pkt.10 otrzymuje brzmienie: „Ofertę należy umieścić w zabezpieczonej kopercie oznaczonej adresem:  
Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Białymstoku  
ul. M. Skłodowskiej – Curie 23,  
15-950 Białystok,  
wraz z dopiskiem: „Oferta na dostawę foteli do pobierania krwi. Nie otwierać przed dniem 15.11.2013 r. przed godz. 11<sup>15</sup>.”
6. W rozdziale VIII warunków przetargowych pkt. 2 otrzymuje brzmienie: „Termin składania ofert upływa w dniu 15.11.2013 r., o godz. 11<sup>00</sup>.”
7. W rozdziale VIII warunków przetargowych pkt. 3 otrzymuje brzmienie: „Otwarcie ofert nastąpi w dniu 15.11.2013 r., o godz. 11<sup>15</sup>”
8. W Załączniku nr 2 Formularzu Ofertowym w pkt. 3 w tabeli pkt. 8 otrzymuje brzmienie: „Nośność fotela 150-200 kg.”
9. W Załączniku nr 2 Formularzu Ofertowym w pkt. 3 w tabeli pkt. 11 otrzymuje brzmienie: „Tapicerka wykonana ze skaju z uszczelnionymi szwami lub bezszwowa tapicerka z odpornego na dezynfekcję materiału.”
10. W Załączniku nr 2 Formularzu Ofertowym w pkt. 3 w tabeli pkt. 12 otrzymuje brzmienie: „Kolor tapicerki – ciemny niebieski, kolor podłokietników – ciemnoniebieski lub szary.,

Białystok, dn. 06.11.2013 r.

ZATWIERDZAM

RCKiK w Białymstoku  
Z-CIA DYREKTORA  
DS. EKONOMICZNO-ADMINISTRACYJNYCH  
  
mgr Anna Lisowska